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Executive Engineer ( ) Invites sealed quotations from the genuine firms / dealers for the material given below required at this Institute :­

G~ ~"'<fi ~ ~ QTfusJ 
OPENING DATE OF NIQ 

14-'~ -2-0" o..--L 
3." Pi"") 

G.3JT.~ mfu5r 
NIQDATE 

725 

: 011-26581992.26582037.26582277 

: 26591762. 26591754. 
26597218.26591767.26591450 
:~~. 

G.3lT.~~ : I'll "lll.ll'.~/ll' 3f./NIQ NO : 

liTO/lEi 

fcrliI1l / Sub ~ R ('R.\ . 

ml{~. q~ <i>T "WI ~r ~ f<l'lf~ {~ l'fT?fT 

SI. No. Name of article & l.ilt~ll.M OF SELF DRINKING WATER COOLERS Unit Quantity 

I 
I 1 PROCUREMENT OF SELF DRINKING WATER COOLERS OF no 15.000 

150 Its storage capacity and 150 Its cooling 
capacity as per specification enclosed 

1.The payment shall be made after delivery within 20 days.2. 
F.O.R at lIT Delhi.3. Tax/VAT are extra. 

-

~ : f.rfi~ ~ lTit ~ Q~ <ft ~ t I IW'ff -mtr: 0 I~' 'l-. ~ It . 
NOTE: THE :rERMS & CONDITIONS OVERLEAF Earnest Money :1\.S~ I~ I?/::;.n;-r'V~rr- I~ I.. 7' -<.XJn I 

"~c6J!,I-qliTfUr{fUNDER CERTIFICATE OF POSTING 
TEL: 26591762. 26591754. 

26597218.26591767.26591450 
GRAMS: TECHNOLOGY DELHI 
FAX: 011-26581992,265'82037.265822

llT~am ~l~~ "fl~R. ~~ 

INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY, DELHI 
~HJ. ~~ -110016, HAUZKHAS. NEW DELHI-110016
 

~ fcNflT WORKS DEPARTMENT
 

GX 3JTlf?iur ~T
 
NOTICE INVITING QUOTATION
 

", ~ ~)(;r;t ~ f.Ml moo. em 3Jrl'Tlf'1 2.30 ~ (fCl) ~ ~ >Jjt{'[ $t \IfTlMt ~T \ffit,.&! 3Jrl,~ 3.00 'I'di c;x ~ <']Jc;ft-~ I ~ ~ 
>Jjt{'[ ~ qfr f.1<m m~ m) 3Jrl~ 2.30 ~ <f; WClTfr Ql1'{f 'G" ~ m) ~ fcpm ~~ I -- . 

The Quotation will be received upto 2.30 p.m. and opened at 3.00 p.m. on due date of opening. Quotations received after 2.30 p.m. on dt1ate:,e lible to be rejected. 

-ff'lT if. wtR Ql« ~~ '!i'l ~ 
«{;Twr> <wlQll'l ~ [ ] ~ ~~ (~~T) /\llf ~~ ("'~T) 3ltfief<fl, ~fut Superinte~dent Works 

"iliflf'Q'Tl'l ~ ( .. £t.~ ........ ) ~~ ~T 1'ITm ~E/Tf1'r<tl ~R /112-1.J.~ 
To : All the firms enlisted with us INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY1/ T 

A.E.E.[ o.I'J / AR l D.R. (Accounts) m ~. ~ f5wft.110016. •. 
E.E. (....~.L~ ....) ~I.E. E. E. 



~~;;Y ~q vr"if TERMS & CONDITIONS 
(1)	 fQft 1Iir : 

(1Ii) 'liIf <m ~ ~~~ if q~ 'ffil ~ I 

(<9)~: (i) f<rltt ~ ~"T ~ I 

(/i)	 ~~ / llGT ~ ~ f<!<;lt ~ 'ff ~~11f1 

(2)	 1flWIT '{Ifu : 

(1Ii) ~m ftJrc\ ~ (;HT lI<mli(i' ~~ <tr llilT m1% 11< \.ifll! <Tftr \ill '''Ill. >ft. ti. ~' Cl>T ~ t I 

(<9) ~ 'fIWIT <Tftr (~i 0lTl!.. ~m 5T) cf; >R-mcl q;f' ~< '1tt fc\lm ~ I ~~ '1tt ~rT I 
(lJ) 1:1 ~ <5l~ cf; 'lTG <f\l.l! 3ll1lf<t ~ \il1~ ~'R ~ ~ ~ l:ll'\/~ ~ q;f qTfirn ~ 'iffi;(i'! ~ 3l\'.lCl! G< ~ Tj ~ «I,m Cl>X'l! <n~(l! ~ iJil fcp tRelR <!>T 

~ '1tt t (i'T ~ <JfVr Cl>T 50 >lfc'rno 'l'ff1T ,"00 Cl>< 1Wrr ~ '1~ ~~ iilli) Cl>< ~ cf; w.f!(i' lffllfCI it ~ >It 'l1tcrff<f Cl>~ 3/\l.lClT 13<1 CI/q'f! AA <tr ~ 

~ mlfIl ~ 6~ Tj 'i~ ~ <!fu ,"00 Cl>< ~~ I 

(3)	 tli1\ 6'T<T ~tf G~ G<~ Wc;R~ we 45 ~~ ~T <fCl> ihT~1 

(4)	 cf;1I{if 'Il'l' ~lfr "T~'f! Tj ~ 1!~ l'fil~ Tj ~ G~ ~ I 

(5)	 "I~ ~i \~~ ..~ I ~c (~ CIilh!1 ~en'l' lt~.~ ~~~~I 
(6)	 l'IJt;f ~ m~l\t-~x ftR ~x~Cl enx'l 'Ix :JlTCl!"I <tr CZICl~l <tr \111 'f!l);n! ~ I 

(7)	 0'f:J"I! : fUl'f! llG: Cl>! "f1l'l1 llllTi lTm jilT i3'f!<tr ~! q\l \1I!il ~! G< 'iT1\ cf; 'f!~ 'lj\ir I 
(8)	 'l'fl ~. ti. ~l~en!ft!1T Cl>! ~l 'liWU! 'ffl!il fcl;~ ~ <Il ~ G< 'i~ 31m1x 'li<'1 ~! i3~ 3!i~ ~ Tj ~< 'll<'1 3l\l.lClI f.\lOfftl'! G'l' ~T1\ <m ~ 31ml, w,~ /til 311illfilx tj'fa)tf 

tl 
(9)	 G< 'iT1\ cf; lJTi.lxR l~q; 'Ix lQlC <'ltl ~ f.;l<jf~ftm ~l& 3lq~1l' 3ifcllCl Cl>~ : ­

(1f;) G< 'iT1\ O'fTfh! <tr til!m "Qq (i'lmsr I 

(<9) G< 'iT1\ <5lTwl <tr (i'lmsr I 

(lJ) 1l~(i' ~~1l'1f(i' fI!l!J.fl en1 "lllJ I 

(l'.f) tli1\ Cl>f 01111 I 

(:s) 'fllJ"l! <Jim' Cl>f tiG"lf I 

fo!tI;rtt; 11< ~ 'i'tRf cf; 3ifcl;(i' 01 jjT'I <tr ~tf! Tj tli1\ Cl>! ~«ij1l G< <iT1\ 11< ~'ilr'i 'l-g) fc\lm \il1l11T! I 

(10)	 ~«ilq : 

Cf>T'f1lTWf) 3lf1l<:l';ffi,[ I (fcrlFT CfiT 13~~ Cf)~ ) 

~ Il'tmfTrqft 'f!~ et ;wJ If'* I 
SALES TAX: 
(a)	 Firm should be registered with Sales Tax Authorites. 

(b)	 Indicate: (i) Sales Tax Registration Number. 

(ii)	 Percentage of Sales Tax for the subject iterm (s). 
EARNEST MONEY: 
(a)	 Through Deposit call Receipt Pay order I order I Bankers cheque of schedute bank guranteed by R.B.L and drawn in favour of "I.I.T. Delhi." 
(b)	 Offers without Earnest Money (wherever applicable) shall not be considered. Cheques will not be accepted. 

(c)	 After opening of the quotations if any firm I agency wants to withdraw the offer or desires to make any change in. the quotation which is 
not acceptable to the Institute before issue of the Supply order 50% of the earnest money shall be forfieted. But dfter the issue of the. 
supply order, no change or withdrawl shal be permitted. In such an event, full earnest money shall be forfieted. 

3.	 The rates quoted by the firm shall be valid for a period of clear 45 working days from the date fo opening of the Quotatluns. 
4.	 The rates must be quoted Only in the Unit given in the Quotation Notice. 
5.	 Conditional Quotation will not be accepted. the rates should be Net after giving discounts, it any, 
6.	 Payment can be arranged against delivery of material & on production of bill. 
7.	 Samples: Samples where asked for, shall be made iwailab!e & ~'8nt along with quota.tions. 
8.	 Authorities of liT reserves the right to reject any or all the quotations or accept th~m 'in part or t~ reje-ct the lowest quotation without assinging any reason. 

any reason. . 
9.	 The sealed cover (envelop) of the quotation must clearly bear the under noted pGints:,. 

(a)	 Number and date Quotation Notice. 
(b)	 Opening date of the quotations. 
(c)	 Name 0 the subject material offered. 

(d)	 Name of the firm. 
(e) Reference of Earnest Money.
 
In the absence of the aforesaid information on the cover of the after of the firm, the quotations will not be entertained.
 
Offers may be addressed to :
 
Executive Engineer [ J (Department to be mentioned)
 
Indian Inslitue of Technology, Delhi
 

1-~-TCfi--'Rl'-T-ftz-T(f-U-N-D-E-R-C-E-R-T-'F-IC-A-T-IO-N-O-F-P-O-S-T-'N-G-

~~To, 

~~~~~~ 
NIQ Ref No.: 

~~~Cfi"tmfusl 
NIQ Date: 



properly 

.. 

-

- \\'ATER COOLER 

TECHNICAL DATA: 
Water Cooler WIth Stonige . 

" 
S.No. 

.
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size of water inlet beyond 12 meters head is recommended
 
W' pipe connection in Kg. fcm2nim. Or as recommended by
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Coolin2 Ca..acity ;st~~;ii~'CapacityItem 
Capacity of water coolingl Make 150 Itrs rISI Marked. .. 

Detail of Cabinet .. " 

. Stainless;steel (Front pannei.) .a) Material '-- . 
b) Thickness o£S.S. Sheet 0.91 tnm. g~. ~Food: grade steel should be 

-" Buffe<i) 
Detail of Pedestals --
a) Material Stainless steel. 
'(') Thickness'·· .. . , 16 Gauge"Nominal. .-
c) MethodofSecuri!lg 

, , 

'. 

" 

. . 4 bOltS~fS;S: on each ~desta:t(Must) 
Rated Voltage 230 V. AC ± i00.4 single phase. 
a) Cooling capa~ity in ltrs.l hr 150 ltrs ! hr. 
b) Storage capacity in Itrs. 150 Its. 
a) Water Supply Pressure "- 10 to 12m. Static head use of pressure regulating valve & 

b) Nwnber of faucet bubbler the manufactureF.- . 
-=--::;:- -

Provided Two.Faucet ." ... '.
.. II 

,-c}drain-- --' 32 nunS.S. Socket, . ...... ._- j 
Detail ofCompressor T 
a) Make .. Kirloskar"I TecumsehlEmersion I 
b) Type Hermetically sealed compressor conforming-to' IS: 10617 

(part -I) 1980 with Amendment No. 182. 1 
c) Starting Method RSIR 
d) Capacity 13,500 Btu / hr /3954 watts. 
e) Max.. power 1300 watts 
f) Rated Speed & Voltage in 6.2 Amp ... . 
g) RPM 2875 to'2900 RPM . ' 

h) Volts 230 Volts 
"-

i) Warranty One year 
j) Refrigerant R-22 

-
8 a) Ambient Temp 35 vC 

b) Inlet Water Temp 30°C:!:: ::!°C 
c) Outlet water Temp 15°C:!:: 2°C 
d) Pull down time As per IS 1475/78 with amendm~nt No. -1 to 7 
Fan Motor Max. power drawn . . 100 W--l30 W.9 

10 ' Power facto '0 f the unit 
-

0:85 

11 Pov..·er drawn by the unit (Max.) 1500 

-l 
12 Water Tank Cover Should be hinges and internal lock. 

Door gasket double lockl.:d. 
13 Drip Tray Front sheet (S~nlde Sheet) moulded with labrel Size 

~/
 
- ... 


